
СМБ- секция Плевен, ОУ”В.Левски”-Плевен
Математическо състезание „Васил Левски”- Плевен -  15.02.2014 г.

2 клас
Време за решаване – 120 минути. Регламент: Всяка задача има само по един верен отговор. 
Задачите от 1 до 4 се оценяват с по 3 точки, задачите от 5 до 8 се оценяват с по 5 точки, задачите 
от 9 до 12 се оценяват  с по 7 точки. Организаторите Ви пожелават успех!

Име ……………………………………………………………...................................училище ……..................……………………………. 

1зад. Теодор тръгва за училище в седем часа и се прибира вкъщи в 13 часа. Колко часа е 
отсъствал от къщи?
А) 4 Б) 5 В) 6 Г) 7 Д) 8

2зад. Пресметнете ( 67 + 15 ) – 27  и ще получите:
А) 45 Б) 55                В) 65                   Г) 63      Д) 82

3зад. Вики има 7 портокала, 3 шоколада, 5 ябълки, 2 моркова, 12 бонбона и 3 круши. Колко са 
всички плодове?
А) 32 Б) 17 В) 14 Г) 15 Д) 20

4зад. Кое от написаните равенства НЕ е вярно? 
А) 20 + 8 = 32 – 4                  Б) 45 + 7 = 28 + 24 В) 60 – ( 27 + 17 ) = 17

Г) 43 + 9 – 3  = 38 + 11 Д) 53 – 18 = 14 + 21
                      
5зад. Запишете всички възможни двуцифрени числа, като използвате цифрите 1 и 2. Техният 
сбор е:
А) 66          Б) 33   В) 43         Г) 34   Д) 23 

6зад. Две от страните на триъгълник имат дължини по 28 см. Ако обиколката на триъгълника е 
7 дм, то третата страна е:
А ) 42 см Б) 14 см В) 32 см Г) 14 дм                  Д) 21см

7зад. Два пъзела струват с 3 лева повече, отколкото 1 пъзел. Колко лева ще плати Ники, ако си 
купи 3 пъзела?
А) 2 лв Б) 3 лв В) 6 лв              Г) 9 лв Д) 12 лв

8зад. Пет от 21 букета цветя събрали в един букет. Колко са станали букетите с цветя?
А) 15                  Б) 16             В) 17             Г) 18             Д) 19 

9зад. Ани, Боряна и Валя получили по един от любимите си плодове: круша, грозде и ябълка. 
Ани не обича круши, Боряна не обича грозде и круши. Какъв плод е получила Валя?
А) круша       Б) грозде         В) ябълка     Г) не може да се определи

10зад. Дани рисува мечета: едно кафяво, после едно зелено, след това червено, черно, жълто, 
кафяво, зелено, червено, черно и т.н. Какъв е цветът на осемнадесетото поред мече?

А) червено Б) жълто     В) зелено   Г) черно     Д) кафяво

11зад. Колко са триъгълниците на чертежа?
А)  12  Б) 13  В) 14  Г) 15  Д) 16 

12зад. Тошко решава следната задача. „Разделете дадено едноцифрено число на 2 и към 
полученото частно прибавете 6. Той сбъркал и даденото едноцифрено число умножил по 2 и от 
полученото произведение извадил 6. Получава се един и същи резултат. Кое е това едноцифрено 
число? 
А) 4 Б) 5            В) 6           Г) 7 Д) 8      
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